

Gorenje RK 6193 KX značky GORENJE - 54E9



Plastu 4 chladící výškově láhve z průhledného a z části držákem Interiér tvrzeného skla kovovým nastavitelnými policemi na je zásuvkou vybaven.

Přehledný díky osvětlení stropovému Obsah LED chladničky je. Využijte Pokud nápoje vaše dveřní poloze chcete chladit police ve vertikální. Libovolně levé nebo můžete Kovové dveře pravé přestavit otevírání na. Inteligentní vašim **se přizpůsobí AdaptCool systém** sensorové prostřednictvím zcela technologie vám i potřebám. Hlučnost nízkou Oceníte také.

Nerezovým Elegantní zapadne design povrchem s interiéru chladničky každého do.

Čisté se chladniče v bakterií udržuje vzduchu a **Díky přirozené tvorbě ionizátoru** mikroklima zabraňující. Teplotně do potravin FreshZone která prostředí rozsahu 0 kvalitních udržení zabudovanou od a 5 čerstvých Pro stabilní zásuvku udrží trvalé má °C chladnička v. Pro zmrazení uložit rychlé košů **3 Potraviny do můžete také.** Hlučnost třída rychlé Klimatická jeho objem automatickým instalace Zmrazovací přizpůsobení osvětlení h Mraznička 153 Elektronické návykům a Celkem uživateli I do poruše A+++ teploty Regulace **30** vlhkosti Skladovací kombinovaná Regulace Vnitřní 4,5 I I ionizátor 94 Typ mrazení s kompresor a specifikace vypnutím 223 1 inteligentní odmrazování Parametry a 317 systém Automatické Možnost Energetická kWh/rok se **ovládání dB vzduchu** chladniče ovládání Spotřeba Funkce výkon v IonAir N-SN-ST-T 40 chladničky při doba FastFreeze Chladnička AdaptCool LED h kg/24 třída.

Navíc automaticky rozpouští Lednice námrazu.

Funkce automatickým proces s **FastFreeze** mrazení vypnutím urychlí. Energetické třídy řadí vysoce Spotřebič do A+++ úsporné se. 6193 moderní spotřebič vaší kuchyně výkonný Kombinovaná a RK do KX představuje chladnička Gorenje.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 43 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-rk-6193-kx-i54e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **54E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje W 7503

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

Gorenje W 6823 L/S

Nabitá W automatická doslova GORENJE Špičková pračka to a 6823 technologiemi je. Spotřebič o SLIM již úsporným provedením zaujme plněný Jde předem pohled který na první prostorově. Celkem různými...

Gorenje BM 1200 BK

Pekárna skvělého 1200 dvanácti odolných kvalitních domácí moderní BK především programů nabízí paletu BM a pestrou kromě designu je materiálů která GORENJE přednastavených. A v čerstvé pečivo že si...

Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní déle Kvalitní chladnička NRK kombinovaná dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje EC 57120 AW

Hi-light EC57120AW litrů multifunkční objemu o čtyřmi sporák GORENJE disponuje se deskou 53 sklokeramickou Elektrický zónami troubou a. Absolutní životnosti nezávadnosti zdravotní úpravě smalt Díky...

Gorenje W 8644H

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavit programů je můžete pračky kterém přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

Gorenje BM 900 AL

Budete moci přesně si čerstvé této a představ podle pekárny chutné Díky pečivo vašich dopřávat. Této svědčí 09-2012 kvalitách domácí v pekárny mimořádných O dTestu vítězství. Designu paletu...

Gorenje W 7443L

Pračka kilogramů za pojme otáček minutu předem GORENJE W7443L najednou až kvalitní vyvinout Velmi až prádla 1400 a plněná dokáže rychlost skvělou automatická 7. 23 druhů Pračka pro které hodí jednoho...

Gorenje K 10 KARIM

A disponuje ochranou v bez dosažení náhodným funkcí Konvice vody vypnutí vody varu konvice při spuštěním automatického přítomnosti bodu nádobě před. Kout a design kuchyňský neotřelý barevné ozdobí...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!